

平成28年10月3日

【スリーエフ】 沖縄県産ちゅら恋紅芋を使った『ハロウィンぽによ』 10月5日(水) ~ 発売

株式会社スリーエフ(横浜市中区、社長:山口浩志)は、ハロウィンの季節にあわせて、イメージカラーの紫色を表現するため、"沖縄県産ちゅら恋紅芋"を使った『ハロウィンぽにょ』を10月5日(水)よりスリーエフ全店およびローソン・スリーエフ全店で発売します。

◆"沖縄県産ちゅら恋紅芋"を使った色鮮やかなハロウィンカラーのもちぽにょ

ハロウィンと言えば、テーマパークや地域イベントでの仮装行列など、 年々規模が拡大している秋を代表する季節行事です。スリーエフでは昨年に引き続き、ハロウィンパッケージのもちぽにょを発売します。今年はハロウィンのイメージカラーである紫を表現するため、沖縄県産のちゅら恋紅芋(紫芋)を使用し、色鮮やかなもちぽにょに仕上げました。 もちぽにょシリーズトータルとしては39品目のフレーバーとなります。



ちゅら恋紅芋とは・・・

沖縄の大自然で強い太陽を浴びて育った紅芋です。 独特の強い色、香りが特徴です。

◆商品情報

商品名:ハロウィンぽによ 価格:130円(税込) 発売日:10月5日(水)

内 容:沖縄県産ちゅら恋紅芋のペーストをカスター

ドに加え、ハロウィンカラーの紫を表現した 色鮮やかなもちぽにょです。 パッケージも

賑やかなハロウィンデザインです。

